Centralna Komisja Egzaminacyjna

Pobrano z arkusze24.pl

Arkusz zawiera informacje prawnie chronione do momentu rozpoczgeia egzaminu.

Instrukcja dla zdajacego

1.

Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 17 stron
(zadania 1—31) oraz barwna mapg. Ewentualny brak
zgtos przewodniczacemu zespohu nadzorujacego egzamin.
Odpowiedzi zapisz w miejscu na to przeznaczonym
przy kazdym zadaniu.

Pisz czytelnie. Uzywaj dlugopisu/piora tylko z czarnym
tuszem/atramentem.

Nie uzywaj korektora, a bledne zapisy wyraznie przekresl.
Pamigtaj, ze zapisy w brudnopisie nie bgda oceniane.
Podczas egzaminu mozesz korzysta¢ z linijki, lupy
i kalkulatora.

Barwna mapg mozesz oderwac, ale po zakonczeniu pracy
w10z ja do arkusza egzaminacyjnego.

Na karcie odpowiedzi wpisz swoj numer PESEL i przykle;j
naklejkg z kodem.

Nie wpisuj zadnych znakéw w czesci przeznaczonej
dla egzaminatora.
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EGZAMIN MATURALNY
Z GEOGRAFII MAJ 2011
POZIOM PODSTAWOWY
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Zadania 1.-7. wykonaj na podstawie zalagczonej barwnej mapy ,,Kaskada Soly”.

Zadanie 1. (1 pkt)
Na fotografii lotniczej przedstawiono fragment obszaru barwnej mapy.

g e ra 1

Na podstawie: www.beskidyZ.l
Podaj:
—nazwe jeziora oznaczonego litera A ... e

—literg, ktéra oznaczono polozenie ladowiska szybowcéw znajdujgcego si¢ nma mapie

Zadanie 2. (1 pkt)

Zapisz warto$ci wysokosci podanych obiektéw wraz z jednostkami (m lub m n.p.m.).

Wysokosé bezwzgledna Zrodta Maryinego (B2) ........c..oo.veeveeveeeererereresreeerenene
Wysokos¢ wzgledna szczytu wzniesienia Jaworzyna (G6) w stosunku do Przelgczy Cisowe;j

Zadanie 3. (1 pkt)

Oblicz odleglos¢ w terenie w linii prostej migdzy szczytami gor Jaworzyna (G6) i Cisowa
Grapa (HS). Podaj wynik z dokladnoscia do 0,1 km. Zapisz obliczenia.

Obliczenia

Odleglos¢ w terenie.................... km
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Zadanie 4. (1 pkt)
Podaj dwie przyrodnicze cechy rezerwatu Buczyna na Zasolnicy (E2/E3).
L ettt et h e sttt s nh e sa et e h et rat b
st i w54 5 5 5 58 S B A 8 e 5 e 85 B 5 S Bk Sk S5k ek ik e 500 B5n 5 e BB S e e
Zadanie 5. (2 pkt)

Uzupelnij zdania, wpisujac wlasciwe okreslenia sposSréd podanych w nawiasach,
tak aby opis trasy podrézy samochodem z hotelu Odys (D8) do parkingu przy dolnej
stacji kolei linowo-terenowej na Zar (FS) byl prawdziwy.

Z hotelu jedziemy wzdluz brzegdéw Jeziora Zywieckiego droga (asfaltowq / gruntowq)
.............................................................. . Przed miejscowoscia Czernichdw mijamy potozona

po prawej stronie zapore, ktéra spietrza wody Jeziora (Miedzybrodzkiego / Zywieckiego)

................................................................................. . Przez miejscowos¢ Czernichow jedziemy
(Drawym / LeWYm) ..........ccooeeeeeeeeeeeeeeecieeeieeeeeeeeens brzegiem Soly. W przysiotku Do Toczka
po przekroczeniu mostu skrgcamy w prawo i po okoto 300 m dojezdzamy do skrzyzowania,
przy ktorym stoi kosciodl i (restauracja / kawiarni@) ................ccooveeveeeeevieeeeeiesieeeeeeeeeeeaen .
Dalej — az do przystanku autobusowego — jedziemy w kierunku (SW /NE) ......cocovevevevenenne. :
Za przystankiem skrgcamy w lewo i droga prowadzaca serpentynami dojezdzamy do celu
podrozy.

Zadanie 6. (1 pkt)

Podaj trzy funkcje, ktore pelnig sztuczne jeziora na gorskich rzekach.

it e 4 5 58 e e e B B i S i e i 8 e 8 e 58 e 5 SEem 5 Siem 5 S emie BEani A B
A d A R N T R R RN A A U s A e RS R
B i 28R e e B B i 42 S b $ S S S e B e b e il il et e 4 i i 4ed Sed bbek YaEuiad it il et
Zadanie 7. (1 pkt)

Wyjasnij, dlaczego na obszarze przedstawionym na mapie lasy zmniejszajg zagrozenie
powodziowe.

Nr zadania 1. 2. 3. 4. 5. 6. 7.

Wypelnia | Maks, liczba pkt 1 1 1 1 2 1 1
egzaminator

Uzyskana liczba pkt
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Zadanie 8. (I pkt)

Na rysunku przedstawiono o$wietlenie Ziemi w pierwszym dniu jednej z astronomicznych
por roku.

Do kazdego zjawiska astronomicznego dobierz miejsce, w ktorym zjawisko to wystgpuje
podczas osSwietlenia Ziemi przedstawionego na rysunku. Nazwy miejsc wybierz sposréd
podanych ponizej.

Miejsca:

A. obszar od kota podbiegunowego ponocnego do bieguna potnocnego

B. punkt podstoneczny na zwrotniku Raka

C. punkt podstoneczny na zwrotniku Koziorozca

D. obszar od kota podbiegunowego poludniowego do bieguna poludniowego

Miejsce wystgpowania

Zjawisko (wpisz litere A, B, C lub D)

Gorowanie Stonca w zenicie

Wystgpowanie dnia polarnego

Zadanie 9. (2 pkt)
Podaj trzy cechy klimatu Polski potwierdzajace jego przejsciowy charakter.
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Zadanie 10. (2 pkt)

Na klimatogramach stacji meteorologicznych oznaczonych literami A, B, C, D przedstawiono
roczny przebieg srednich miesigcznych temperatur powietrza i miesigcznych sum opadow
atmosferycznych.
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Na podstawie: www.klimadiagramme.de

a) Podaj liter¢, ktérg oznaczono stacj¢ polozong w klimacie

umiarkowanym morskim

podbiegunowym

b) Uzupelnij zdania, wpisujgc litery, ktérymi oznaczono wlasciwe stacje.

Roczna amplituda temperatury powietrza wynosi 15 °C na stacji ............... .

Najwyzsza $rednia roczna temperatura powietrza wystgpuje na stacji ............... .

Wypelnia
egzaminator

Nr zadania

8.

9. 10a, | 10b.

Maks. liczba pkt

1

2 1 1

Uzyskana liczba pkt
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Zadanie 11. (2 pkt)
Ponizej przedstawiono mapg¢ synoptyczna Europy w wybranym dniu.
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Na podstawie: H. Radlicz-Riithlowa [w:] W. Mizerski, Geologia dynamiczna dla geografow,
PWN, Warszawa 2000

Uzupelnij zdania, wpisujgc wlasciwe okreslenia sposréd podanych w nawiasach, tak aby
opis pogody byl zgodny z przedstawiong mapa synoptyczng.

Zarowno Norwegia, jak i Grecja znajduja si¢ w strefie oddzialywania (nizu / wyzu)
.................................... , ale cisnienie atmosferyczne w Norwegii jest (miZsze / wyisze)
.................................... niz w Grecji. Nad potnocna czgScia Wielkiej Brytanii przemieszcza sig
front atmosferyczny (cieply / chlodny) .........ooeevoeveevevvennnee. . W Europie Zachodniej
na Polwyspie Bretonskim niebo jest (bezchmurne / zachmurzone) ............oeevvveeeverevnreevennnne. .
Zaktadajac dotychczasowy kierunek naptywu mas powietrza w srodkowej czgsci Hiszpanii,
mozna prognozowac, ze temperatura w najblizszym czasie w Madrycie (spadnie / wzrosnie)

Zadanie 12. (1 pkt)

Uzupelij zdanie, wpisujac nazwy morz.
Obszar Polski nalezy do zlewisk trzech morz: Morza Battyckiego oraz Morza

................................................................... A (03 v
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Zadanie 13. (3 pkt)
a) Podaj dwie cechy przyrodnicze Morza Baltyckiego sprzyjajace kumulacji
zanieczyszezen w tym zbiorniku.

e ettt e e et n R e a et et e aesha e ea ettt e s e s e s e e ent e s e e sne s
b) Zaproponuj trzy dzialania, jakie nalezy podejmowac, aby ograniczy¢ zanieczyszczenie
wod Morza Baltyckiego.

Zadanie 14. (2 pkt)
Na rysunku przedstawiono model doliny rzecznej w profilu podtuznym.

Na podstawie: E. Switalski, Podstawy geografii fizycznej z elementami geologii, Torufi 1994

Wykonaj polecenia na podstawie rysunku i wlasnej wiedzy.
a) Dobierz do biegu gérnego rzeki cech¢ doliny i dominujgcy proces rzezbotworczy.

Cecha doliny: Dominujacy proces rzezbotworczy:
A. dolina asymetryczna z jednym zboczem 1. przewaga akumulacji
wyzszym od drugiego i meandrami 2. erozja wglgbna i wsteczna
B. dolina o V-ksztattnym profilu poprzecznym 3. przewaga erozji bocznej
C. dolina szeroka, plaskodenna i akumulaciji
Cecha doliny (wpisz A, BlubC) ..........
Dominujacy proces rzezbotworczy (wpisz 1, 2 lub 3) ..........

b) Zaznacz poprawne dokonczenie zdania.
W korycie rzeki w biegu dolnym dominuja

A.mulyipiaski. B.mulyizwiry. C.odlamki skalnei otoczaki. D. otoczaki i zwiry.

Nr zadania 11. 12, | 13a. [ 13b. | 14a. | 14b.

Wypelnia  'Vaks Ticzba pkt 2 1 1 2 1 1
egzaminator

Uzyskana liczba pkt
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Zadanie 15. (2 pkt)
Na rysunku przedstawiono profile wybranych gleb.
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Na podstawie: P. Wlad, Geografia. Srodowisko przyrodnicze Ziemi, Raszyn 2002

Na podstawie rysunku i wlasnej wiedzy uzupelnij tabelg, wpisujac obok kazdego opisu
nazwg gleby i literg, ktora oznaczono jej profil.

Profil gleby
na rysunku
(wpisz literg
A, Blub ©C)

Opis gleby Nazwa gleby

Gleba powstata w dolinie rzeczne;j
w wyniku nagromadzenia materiatu
naniesionego przez wody powodziowe.

Gleba strefowa powstata w klimacie
umiarkowanym pod lasami lisciastymi.

Zadanie 16. (2 pkt)
Uzupelnij tabelg, wpisujac obok kazdej z wymienionych krain geograficznych przyczyng
malej gestosci zaludnienia, dobrang sposréd podanych.

Przyczyny (wpisz wlasciwy

Nazwa krainy numer 1, 2, 3 lub 4)

Nizina Zachodniosyberyjska

Wyzyna Tybetafiska

Sahara

Przyczyny matej gestosci zaludnienia:

1. Niska amplituda rocznej temperatury powietrza, bujna roslinnosé.
2. Rozrzedzenie i niskie temperatury powietrza.

3. Dluga mrozna zima, rozleglte bagna.

4. Brak wody, wysokie temperatury i duze dobowe amplitudy temperatury powietrza.
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Zadanie 17. (1 pkt)
Na wykresie przedstawiono fazy rozwoju demograficznego.
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Na podstawie wykresu oraz wlasnej wiedzy wpisz obok kazdego zdania liter¢ P, jesli
zdanie jest prawdziwe, lub liter¢ F, gdy zdanie jest falszywe.

Eksplozja demograficzna przypada na I fazg rozwoju demograficznego. ...

Spadek liczby zgonow w II fazie rozwoju demograficznego jest efektem poprawy
warunkow zycia, higieny oraz lepszego wyzywienia.

Procesy demograficzne wystgpujace w V fazie sa charakterystyczne dla krajow
Afryki dotknietych kleska gtodw. v

Zadanie 18. (2 pkt)
W wielu krajach stabo rozwinigtych w wyniku migracji gwattownie rosnie liczba ludnosci
duzych miast.

Wymien trzy negatywne konsekwencje gwaltownego wzrostu liczby ludnosci w miastach
krajow slabo rozwinigtych.

....................................................................................................................................................

Nr zadania 15. 16. 17. 18.

Wypelnia  ['Vaks, liczba pkt 2 2 1 2
egzaminator

Uzyskana liczba pkt
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Zadanie 19. (2 pkt)
Wykonaj polecenia na podstawie tekstu i wlasnej wiedzy.

Pokolenie 50+ to zmarnowany potencjal czy szansa dla polskiego rynku pracy?
Niekorzystne skutki zmian demograficznych, oprocz postgpujacej globalizacji i rozwoju
technicznego, sa jednym z najwazniejszych wyzwan, przed jakimi stoi Polska. Przybywa
emerytow oraz osob, ktore zblizaja si¢ do wieku emerytalnego. Spada liczebnosc¢
najmlodszych pokolef. Spadek liczebny populacji oraz starzenie si¢ spoleczefistwa bgda
odgrywac kluczowa rolg w funkcjonowaniu rynku pracy, a przez to i calej gospodarki.

Proces zmian demograficznych i starzenie si¢ spoteczenstwa to tylko jedna strona medalu.

Druga stanowi tendencja do wczesniejszej rezygnacji z pracy zawodowej wsrod

pigcdziesigciolatkow. Udziat 0sob pracujacych w ogolnej liczbie ludnosci w wieku 5564 lat

w naszym kraju wynosit 30,6% w ostatnich miesiacach 2007 r. i byl jednym z najnizszych
w Unii Europejskie;j.

Na podstawie: K. Belczyk, Pokolenie 50+: Zmarnowany potencjal

czy szansa dla polskiego rynku pracy? www.rynekpracy.pl

a) Przedstaw dwie korzysci spoleczne lub gospodarcze, ktore moze odnie$¢ Polska
ze wzrostu zatrudnienia ludnosci w wieku 55-64 lat.

.......................................................................................................................................................

b) Przedstaw dwa dzialania, ktére moze podejmowaé panstwo w celu zwi¢kszenia
aktywnosci zawodowej ludnosci w wieku 55-64 lat.

Zadanie 20. (2 pkt)
Przyporzadkuj kazdemu z surowcéw jeden produkt, do ktérego wytworzenia ten
surowiec zostal uzyty.

A. bazalt 1. szklo
B. ropa naftowa 2. kostka brukowa
C. piasek kwarcowy 3. cement
D. wapien 4. tynk gipsowy
5. tworzywa sztuczne
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Zadanie 21. (2 pkt)

Na mapie przedstawiono wielkos¢ emisji SO, w 2007 r. z zakladow szczegolnie uciazliwych.

B T I

Emisja SO, w 2007 r.

[ powyzej 100 tys. ton
([ITT0 50 - 100 tys. ton . g
[ do 50 tys. ton B

Na podstawie: Ochrona srodowiska 2008, GUS, Warszawa 2008

Wykonaj polecenia na podstawie mapy i wlasnej wiedzy.
a) Wymien nazwy czterech wojewddztw o najwyzszych wskaznikach emisji SO,.

b) Wyjasnij, dlaczego najwigcej elektrowni cieplnych zlokalizowano w wojewddztwie
oznaczonym na mapie literg A.

Zadanie 22. (2 pkt)

Laczenie sig przedsigbiorstw w korporacje migdzynarodowe jest jednym z przejawow globalizacii.
Podaj jeden pozytywny i jeden negatywny skutek dla gospodarki wynikajacy z laczenia
si¢ przedsigbiorstw w korporacje mi¢gdzynarodowe.

Skutek pozytywny

Zadanie 23. (1 pkt)
Badania geologiczne wykazaty wystgpowanie w Polsce duzych zasobow wod geotermalnych.
Podaj dwa argumenty za zwigkszeniem udzialu energii pozyskiwanej z tego zrédla.

. Nr zadania 19a. | 19b. 20 21a. | 21bh. 22. 23.
Wypelnia  "Viaks Ticzba pkt 1 1 2 1 1 2 1

CgZAMINALOY 1 Jana liczba pkt
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Zadanie 24, (1 pkt)
Ponizszy tekst przedstawia histori¢ rozwoju przemystu w Dolinie Krzemowej (Silicon Valley)
w Kalifornii — obecnie jednej z najwigkszych technopolii na $wiecie.

Dolina Krzemowa
Do II wojny $swiatowej urodzajna dolina Santa Clara w sasiedztwie Zatoki San Francisco
znana byta z produkcji warzyw i owocow cytrusowych. Zalazkiem Silicon Valley byto mate,
potozone wsréd pomaranczowych gajow miasteczko Palo Alto — siedziba znanego
uniwersytetu, zatozonego jeszcze w XIX w. przez wilasciciela kolei — Lelanda Stanforda.
W czasie II wojny §wiatowej wokol uniwersytetu powstaly laboratoria i zaktady produkujace
urzadzenia elektroniczne na zamowienie armii Stanéw Zjednoczonych. W 1955 r. rozpoczgto
masowa produkcje potprzewodnikow i1 ukladéw scalonych bazujacych na krzemie.
Przy wspolpracy wydzialu medycznego Uniwersytetu Stanforda Dolina Krzemowa stala sig
takze wielkim o$rodkiem rozwoju biotechnologii. Dzi§ na miejscu dawnych ogrodow
znajduja si¢ osiedla domoéw otoczonych zielenia, wkomponowanych harmonijnie
w malowniczy krajobraz. Zaklady produkcyjne (jest ich ponad 1000) mieszcza sig

w niewielkich, kolorowych budynkach ukrytych wsrod zieleni.
Na podstawie: E. i W. Wilczynscy, Geografia, Warszawa 1997

Na podstawie tekstu podaj dwa czynniki, ktore sprzyjaly rozwojowi przemyshu
zaawansowanych technologii (high-tech) w Dolinie Krzemowej.

Zadanie 25. (1 pkt)
W tabeli przedstawiono zuzycie nawoz6w sztucznych i obszar uzytkéw rolnych przypadajacy
na 1 ciagnik w wybranych krajach oznaczonych literami A—F.

Kraj Nawozy sztuczne Uzytki rolne
w kg na 1 ha uzytkéw rolnych* na 1 ciggnik w ha**
A 13,5 542
B 8,0 490
C 115,6 24,3
D 130,2 25,6
E 4,3 1381
F 320,6 2,5

*2007/2008 *%2006
Na podstawie: Rocznik Statystyczny Rolnictwa, GUS, Warszawa 2009

Ze wzgledu na naktady pracy i srodkéw produkeji rolnictwo mozna podzieli¢ na ekstensywne
1 intensywne.

Wybierz z tabeli trzy kraje, w ktorych wyst¢puje rolnictwo ekstensywne. Wpisz ponizej
litery, ktorymi te kraje oznaczono.

Kraje z rolnictwem ekstensywnym
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Zadania 26. i 27. wykonaj na podstawie wykresu, na ktorym przedstawiono uzytkowanie
ziemi w Polsce w latach 1970-2006.
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Na podstawie: Swiat w liczbach 2008/2009, WSiP, Warszawa 2008
Zadanie 26. (1 pkt)

W 2006 r. grunty orne zajmowaly 40%, a sady 1% powierzchni Polski.
Podaj odsetek powierzchni kraju zajmowanej przez uzytki zielone.

Zadanie 27. (2 pkt)

Podaj trzy przyczyny zmian w uzytkowaniu ziemi w Polsce w latach 1990-2006.

.......................................................................................................................................................

Nr zadania 24, 25. 26. 27.

Wypelnia  "hVaks Ticzba pkt 1 1 1 2
egzaminator

Uzyskana liczba pkt




Pobrano z arkusze24.pl

14 Egzamin maturalny z geografii
Poziom podstawowy

Zadanie 28. (2 pkt)
Na mapie konturowej zaznaczono numerami 1-5 potozenie wybranych obiektow wpisanych
na Listg Swiatowego Dziedzictwa UNESCO. Trzy z nich przedstawiono na fotografiach.
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Oboz koncentracyjn

C.
Uzupekij tabelg, wpisujac nazwe¢ miasta, w ktorym znajduje si¢ obiekt przedstawiony
na fotografii, oraz numer, ktéorym na mapie oznaczono jego polozenie.

Fotografia Miasto Numel:
na mapie
A
B
C
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Zadanie 29. (2 pkt)
Na mapie Europy przedstawiono trasg, ktora pokonat statek pltynacy z portu X do portu Y.

b) Uszereguj mijane obiekty lub pokonywane przez statek akweny na trasie z portu X
do portu Y, wpisujgc do schematu wlasciwe litery.

A. Cie$nina Mesynska B. Cie$nina Sund C. Korsyka D. Kanat La Manche
X | — — — —> — | Y
Zadanie 30. (2 pkt)

Na podstawie opisow rozpoznaj trzy kraje graniczace z Polskg. Wpisz do tabeli nazweg
kazdego z krajow obok jego opisu.

Opis kraju Nazwa kraju
Sposrod sasiadow Polski kraj ten ma najmniejsza liczbg
ludnosci. Jego uksztaltowanie powierzchni jest nizinne
o rzezbie polodowcowej.

Jednostka monetarna w tym kraju od 1 stycznia 2009 r. jest
euro. Gory stanowia 61% powierzchni kraju.

Kraj, z ktorym posiadamy najdtuzsza granicg. Najwyzszy
szczyt tego kraju jest potozony na granicy z Polska.

Nr zadania 28. 29a. | 29b. 30.

Wypelnia  'hiaks, liczba pkt 2 1 1 2
egzaminator

Uzyskana liczba pkt
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Zadanie 31. (2 pkt)

Na mapie literami A—E oznaczono wybrane kraje.

=
4 .
/J’ éik ‘ 5 B\il \\7
\
. %
E c
:: ‘B

/ /

Przyporzadkuj kazdemu krajowi wymienionemu w tabeli numer dotyczacego go opisu
konfliktu oraz literg, ktorg oznaczono polozenie tego kraju na mapie.

1. Toczaca si¢ od 1991 r. wojna domowa w kraju, u wybrzezy ktorego bezpiecznej zegludze
zagrazaja ataki piratow.

2. Konflikt zbrojny w sierpniu 2008 r. z wojskami Rosji oraz separatystycznych Abchazji i Osetii
Potudniowej; w czasie trwania tego konfliktu prezydent Micheil Saakaszwili oglosit, Ze jego
kraj wystgpuje ze Wspolnoty Niepodlegtych Panstw.

3.Jeden z najdtuzej trwajacych konfliktow zbrojnych na $wiecie. Wynika z trudnosci
utworzenia sgsiadujacych ze soba panstw — arabskiego i zydowskiego.

4, Rewolucja islamska, podczas ktorej w 1979 r. zmuszono szacha do ustapienia i wyjazdu
z kraju. Jej skutkiem byto proklamowanie republiki islamskiej i ograniczenie kontaktow

z Zachodem.

Kraj

Opis konfliktu
(wpisz numer 1, 2, 3 lub 4)

Oznaczenie kraju na mapie
(wpisz liter¢ A, B, C, D lub E)

Gruzja

Iran

Somalia

Nr zadania

Wypelnia  "Viaks. liczba pkt

egzaminator

Uzyskana liczba pkt
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BRUDNOPIS
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MGE-P1_1P-112
WYPELNIA ZDAJACY
Nr Punkty WYPELNIA EGZAMINATOR
zad.| o 1 2
1 Nr Punkty
zad. o 1 2
2
19a
3
19b
4
20
5
21a
6
21b
7
22
8
23
9
24
10a
25
10b
26
11
27
12
28
13a
29a
13b
29b
14a
30
14b
31
15
16
SUMA
17 PUNKTOW
18 D

0123456789
J
0123456789
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KOD EGZAMINATORA

Czytelny podpis egzaminatora

KOD ZDAJACEGO



